



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΟΣΟ ΑΠΟΚΡΟΥΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΝ ΕΙΝΑΙ...

Δεν πρέπει να χαρίσουμε τον Τραμπ στους νεοναζί

Για μένα, τουλάχιστον, ο πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ είναι αποκρουστικός επειδή δεν βρίσκω τίποτε το ελκυστικό στο παρουσιαστικό του, στη συμπεριφορά του, στις αρχές του, ή πολιτικές του, αν και συμφωνώ με κάποιες αντιουσιμητικές επιλογές του. Αλλωστε, οι πρώτες του αποφάσεις επιβεβαιώνουν την άποψή μου, αφού χρειάστηκαν μόνο μερικές μέρες για να διχάσει τον αμερικανικό λαό και τώρα προσπαθεί να τα μαζέψει. Σίγουρα πρόκειται για έναν φανατικά συντηρητικό, με ύποπτο ήθος, που όμως δεν πρέπει να χαρίσουμε στους εθνικιστές και τους νεοναζί, γιατί οι συνέπειες θα ήταν καταστροφικές. Σαν εκλεγμένος δημοκρατικά πρόεδρος έχει δικαίωμα να κυβερνήσει, όπως κυβερνούν οι Συντηρητικοί στη Βρετανία -ας πούμε- έστω αν διαφωνούν οι μισοί πολίτες της. Αν και αντιπαθής, εγώ δεν βλέπω

τον Τραμπ σαν εθνικιστή νεοναζί, γιατί οπωσδήποτε δεν είναι και τον θεωρώ περισσότερο σαν ναρκισσιστική δημαγωγό που χρειάζεται καθοδήγηση για να ασκήσει ένα μεγάλο αξίωμα χωρίς να έχει την πείρα και τα προσόντα. Όπως δείχνουν οι μέχρι τώρα κινήσεις του λειτουργεί σαν επιτυχημένος μεγαλοεπιχειρηματίας που συμπεριφέρεται αυταρχικά στους υπαλλήλους του και όχι σαν ο ηγέτης της μεγαλύτερης οικονομικής και στρατιωτικής δύναμης στον κόσμο. Θα πρέπει, όμως, να ομολογήσουμε πως «ακούει από λόγια» και τρανό παράδειγμα είναι η στροφή του 180 μοιρών στο θέμα του ΝΑΤΟ και τώρα το υποστηρίζει 100% ύστερα από τη συνάντησή του με την πρωθυπουργό της Βρετανίας, Τερέζα Μέι. Η οποία, κατά τη γνώμη μου, είναι πολύ πιο αξιόλογη από ό,τι προσδοκούσαμε και θα μπορούσε να παίξει

σημαντικό ρόλο στη «διαπαιδαγώγηση» του Ντόναλντ Τραμπ. Αλλωστε, ύστερα από τη διφορούμενη απόφασή του να σταματήσει την είσοδο στις ΗΠΑ σε άτομα από 7 χώρες που προκάλεσε έντονες διαμαρτυρίες σε όλο τον κόσμο, δήλωσε πως η απαγόρευση δεν έχει θρησκευτικά κριτήρια, αλλά την αντιμετώπιση της τρομοκρατίας. Τα ίδια κάνει και η κυβέρνηση στην Αυστραλία, αλλά δεν μπορούμε να την χαρακτηρίσουμε ακροδεξιά. Βέβαια, τον Τραμπ προσπαθούν να προσεταιριστούν πολιτικοί όπως την Πολίν Χάνσον, αλλά τί σχέση μπορεί να έχει αυτή η άσχετη πολιτικός που νιάζεται μόνο για την μπουρκα και εξελέγη με μόνο το 1,3% των ψήφων πρώτης επιλογής (περίπου 175.000) με τον Ντόναλντ Τραμπ; Θα ήταν καταστροφικό, κυρίως για τους φτωχούς Αμερικανούς, αν ο Τραμπ αποδειχτεί τελικά πως -αντί

για αντιουσιμητικός- είναι ο Δούρειος Ιππος του οικονομικού κατεστημένου και δεν το αποκλείω. Εξάλλου, ο Τραμπ πήρε αμέσως το πρώτο μάθημα από μια δικαστή, πως δεν είναι πια ο ιδιοκτήτης μιας τεράστιας επιχείρησης που μπορεί να υπογράψει ό,τι εντολή θέλει, αλλά σαν πρόεδρος οφείλει να υπακούει στο Σύνταγμα. Αν δεν συμμορφωθεί ο Τραμπ στις δημοκρατικές διαδικασίες θα τιωρηθεί σκληρά από το Κογκρέσο που θα καταψηφίζει νομοσχέδιά του, ακόμη και από το Ανώτατο Δικαστήριο όπου θα καταφεύγουν για προστασία οι αμερικανοί πολίτες. Με δυο λόγια ο Τραμπ θα ήθελε -ίσως- να είναι ο Πούτιν, ή και ο Μπασάρ αλ Ασαντ, αλλά ευτυχώς οι γεννήτορες της αμερικανικής δημοκρατίας φρόντισαν να την προστατέψουν από επίδοξους τύραννους...

Η Μυτιληναϊκή Αδελφότητα

Αν και δεν γνωρίζω τις λεπτομέρειες πέρα από αυτά που έχει γράψει ο καλός συνάδελφος, Γιώργος Τσερδάνης, δεν με αιφνίδιασε η οργή του προέδρου της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας, κ. Γιάννη Σπανέλλη, όπως εκφράζεται στην επιστολή του που δημοσιεύει σήμερα «Ο ΚΟΣΜΟΣ» και αφορά αυτούς που αντιδρούν στην πώληση του κτηρίου της Αδελφότητας.

Στην παροικία μας έχουμε δύο ειδών ηγέτες, αυτούς με οράματα για το αύριο και τους κολλημένους στο χθες, που δεν μπορούν να καταλάβουν ότι αν δεν πας μπροστά, θα πιάς όπισθεν ολοταχώς.

Το είδαμε στην Κοινότητα με την πρόταση για την πώληση του κτηρίου στο Πάτινγκτον και στην ΑΧΕΠΑ με την πώληση του κτηρίου στο Ροκντέιλ.

Δεν υποστηρίζω ότι σώνει και καλά πρέπει να ξεπουλήσουμε την παροικιακή περιουσία μπιρ παρά, αλλά ό,τι δεν μπορούμε να αξιοποιήσουμε θα πωλούμε στην καλύτερη δυνατή τιμή και με απόλυτα διαφανείς διαδικασίες, για να μην υπάρχει ούτε ίχνος υποψίας.

Με την ευκαιρία θα επανέλθω στο θέμα της παροικιακής περιουσίας, όπου δεν πρέπει να αντικαταστήσουμε δεκάδες κτήρια με δεκάδες άλλα κτήρια, αλλά να αγοράσουν λιγότερα και μεγαλύτερα κτήρια που θα εξυπηρετούν τις ανάγκες πέντε ή και δέκα εθνοτοπικών σωματείων μας. Σαν αρχή, τουλάχιστον, αφού δεν μπορούμε να κάνουμε την μεγάλη υπέρβαση και να συγχωνευτούν σε ένα Trust για να προστατευτούν οι περιουσίες τους...

Η Γκλαντις Μπερεζίκλιαν

Η νεοεκλεγείσα πρέμιερ της ΝΝΟ, Γκλαντις Μπερεζίκλιαν ανακοίνωσε τον ανασχηματισμό της κυβέρνησής της και τα τσακάλια όρμησαν να την φάνε. Ελεος πιά!

Ποιός κυβερνά αυτή τη χώρα; Η εκλεγμένη κυβέρνηση,

ή τα ΜΜΕ;

Ας αφήσουν επιτέλους την πρέμιερ να κάνει τη δουλειά της με υπουργούς που εμπιστεύεται και αν αποτύχουν αυτή θα πληρώσει το μάρμαρο.

Πραγματικά έχουν καθαλίσει το καλάμι αντί να το χρησιμοποιήσουν για... ψάρεμα, οι αργυρώνητοι κονδυλοφόροι και τα χρυσά λαρύγγια που εκφράζουν τις απόψεις και συμφέροντα του οικονομικού και κοινωνικού κατεστημένου. Ασφαλώς θα συνεχίσουν να το κάνουν όσο υπάρχουν αφελείς που τους ακούν και -το χειρότερο- τους πιστεύουν!

Δεν ζητάτε μια συγγνώμη και για τον Γκέμπελς, τώρα που γυρίζει;

Δεν περιγράφεται το τί βρισίδι άκουσε ο Αδωνις Γεωργιάδης από τα γιουσουφάκια του εθνικοσοσιαλισμού επειδή ζήτησε συγγνώμη από τους Εβραίους και επί του προκειμένου διάβασα ένα εύστοχο σχόλιο του Α.Χ. που αναδημοσιεύω περιληψή του:

«Τώρα που ο αντιπρόεδρος της ΝΔ αποφάσισε να απολογηθεί για την μακροχρόνια διαφήμιση βιβλίων του αρνητή του ολοκαυτώματος και βασικού εκφραστή του εθνικοσοσιαλισμού, Κ. Πλευρή, μήπως είναι ευκαιρία να του θυμίσουμε ότι παλαιότερα χόρευε με συνθήματα εμπνευσμένα από λόγια του Γκέμπελς;

Αν βέβαια ο Γεωργιάδης ζητήσει συγγνώμη για τον Γκέμπελς ανοίγει ο ασκός του Αιόλου για πολλά στελέχη της Νέας Δημοκρατίας να αρχίσουν να απολογούνται για τη στήριξη τους και στον ελληνικό φασισμό του μεσοπολέμου.

Αν βέβαια πιάσουμε τους πολιτικούς που στήριξαν τον Μεταξά γιατί να μην μιλήσουμε για τα εκδοτικά συγκροτήματα (όπως το συγκρότημα Λαμπράκη) και τους εκδοτικούς οίκους (όπως τον Ελευθερουδάκη), που συνεργάζονταν απευθείας με τον Γκέμπελς.

Οπότε αφήστε το καλύτερα. Αν αρχίσουμε τις συγγνώμες θα ξεκληριστεί ο εθνικός κορμός.

Α.Χ.»

Θα φορέσουν πλερέζες

Στο μεταξύ, βλέπω τους νεοναζί να κόβουν τις φλέβες τους γιατί μετά το ψυχοπαίδι τους Ντόναλντ Τραμπ που έσπευσαν να... υιοθετήσουν και η Λε Πεν «φλερτάρει» το Ισραήλ!

Επαφές με αξιωματούχους του κυβερνώντος κόμματος του Ισραήλ έχει ο γενικός γραμματέας του Εθνικού Μετώπου, Νικόλα Μπεί, αποκαλύπτει η ισραηλινή εφημερίδα Haaretz.

Η εφημερίδα εντάσσει την επίσκεψη του γενικού γραμματέα του Εθνικού Μετώπου στην προσέγγιση που πραγματοποιούν τα τελευταία χρόνια με το Ισραήλ κόμματα της ευρωπαϊκής άκρας δεξιάς, όπως το αυστριακό κόμμα της Ελευθερίας.

Η συνάντηση πραγματοποιείται μόλις τρεις μήνες από τις γαλλικές εκλογές και ενώ ο νέος πρόεδρος των ΗΠΑ, Ντόναλντ Τραμπ, εξετάζει σοβαρά το ενδεχόμενο μεταφοράς της αμερικανικής πρεσβείας στην Ιερουσαλήμ, που αναμένεται να προκαλέσει νέες εντάσεις και αιματοχυσία στην περιοχή.

Καλό!

- Πώς πέθανε ο τελευταίος Ιρλανδός μαθητής;
- Σκοτώθηκε στο διάβασμα!

Ακόμη ένα:

Μέσα-έξω στο ευρώ, από κρουολόγημα θα πάμε, όχι από φτώχεια...

ΑΥΡΙΟ: Επειδή το ζητήσατε θα δημοσιεύσω ξανά τις αλλαγές στις συντάξεις. Ποιοί κερδίζουν και ποιοί ζημιώνονται.